Образовательный выход 5А класса в Информационный центр атомной энергии.

30 мая 2016 года ребята нашего класса посетили Информационный центр атомной энергии с экскурсией. Нам была предложена образовательная программа по занимательной астрономии на знание планет Солнечной системы. Мы разделились на звездные экипажи и отправились в увлекательное путешествие к далеким мирам.



В процессе путешествия нам предлагалось ответить на вопросы викторины об особенностях строения и физических условиях планет земной группы и планет – гигантов. Вопросы были сложные, но нам удалось достойно справиться с предложенным заданием. Победу одержал звездолет мальчиков нашего класса.



Путешествие длилось всего час, но время пролетело незаметно для нас. Экскурсия была увлекательной и интересной, подарила нам массу положительных эмоций. Скоро наступят долгожданные каникулы, но мы будем готовиться к новым путешествиям в мир знаний!